المحاسبة الإدارية - تمارين الفصل الأول
* ضعي دائرة حول الإجابة الصحيحة فيما يلي : 
1- يرجع الخلاف على تحديد إطار المحاسبة الإدارية إلى : 
أ- المحاسبة الإدارية تمثل حقلاً جديداً من حقول المعرفة.                       ب- مبدأ الاستفادة الذي يحكم المحاسبة الإدارية مبدأ مرن.

جـ- العلاقة الوثيقة بين المحاسبة الإدارية وفروع المحاسبة الأخرى.          د- جميع ماسبق.

2- المحاسبة المالية والمحاسبة الإدارية متماثلتان في أن كليهما : 
أ- ذو نظرة مستقبلية.                                                                ب- يعتمد على المبادئ المحاسبية المقبولة والمتعارف عليها. 

جـ- يسجل تاريخ الوحدة المنشأة حالياً.                                            د- لاشيء مماسبق.

3- دور المحاسبة الإدارية داخل المنشأة يهدف إلى : 
1- الاحتفاظ بالسجلات المحاسبية التي تبين جميع عمليات                 ب- ابتكار العديد من الوسائل مثل الموازنات والتكاليف  
       تلك المنشأة .                                                                        المعيارية ووسائل الرقابة  الداخلية.

جـ- توفير المعلومات اللازمة للتخطيط والرقابة واتخاذ                       د- لاشيء مما سبق.
     القرارات.

4- بصفة عامة المعلومات التي توفرها المحاسبة الإدارية : 
1- تحددها القوانين الحكومية.                                                  ب- تُعد إذا كانت المنفعة منها تزيد عن التكلفة. 
جـ-  تحددها القواعد المحاسبية المتعارف عليها.                              د- تعتبر هدفاً في حد ذاته يجب الوصول إليه.

5- تستخدم المعلومات التكاليفية في مجال مراقبة العمليات الجارية:

أ- كوسيلة للاتصال.                    ب- كوسيلة للتقييم.                  جـ- كوسيلة للتحفيز.                د- جميع ماسبق. 

6- من الاختلافات بين المحاسبة الإدارية والمالية أن الأولى : 

أ- تعد بيانات ملخصة عن المنشأة ككل.                                       ب-تركز على ملاءمة ومرونة البيانات أكثر من موضوعيتها. 

جـ- تركز على دقة المعلومات أكثر من توقيتها.                              د- كل ماذكر صحيح.

7- يتطلب التطبيق الناجح لمفهوم التوقيت المنضبط : 

أ- تطبيق برنامج الجودة الشاملة.        ب- زيادة الإنتاج.               جـ - تدريب العاملين.              د- جميع ماسبق.

8- تستخدم المعلومات التي تتضمنها التقارير المحاسبية في الإجابة على:

أ- مامدى التقدم؟ (تسجيل الإنجازات).                                       ب- ماهي المشكلة؟ (جذب الانتباه) . 

 جـ- ماهو الحل؟ ( حل المشاكل).                                             د- جميع ماسبق.
التمرين الخامس : اختاري الإجاية الصحيحة : 
1- التكاليف التي تختلف باختلاف بدائل القرار هي : 

أ- تكاليف ملائمة            ب- تكاليف مرنة بنسبة 100%.          جـ- تكاليف غير مناسبة لاتخاذ القرار.          د- لاشيء مما سبق. 

2- عند المفاضلة بين بديل البيع عند نقطة الانفصال وبديل التشغيل بعد نقطة الانفصال فإن التكاليف المشتركة : 

أ- تعد تكاليف تفاضلية.       ب- تكاليف غير تفاضلية.                جـ- تكاليف مؤثرة في اتخاذ القرار.               د- لاشيء مما سبق. 

3- تسمى التكاليف المرتبطة بالقرار والمؤثرة فيه : 

أ- التكاليف المتغيرة.         ب- التكاليف الملائمة.                      جـ- التكاليف الثابتة.                   د- التكاليف التفاضلية.
